



Вот и наступил новый учебный год! 2 сентября 2019 года наш детский сад гостеприимно распахнул свои двери для наших воспитанников и их родителей. Все ребята, отдохнувшие и загоревшие за лето, радовались встрече со своими друзьями и любимыми воспитателями. С самого утра на улице звучала весёлая музыка, а задорные клоуны Клёпа и Ириска весело встречали всех пришедших в детский сад, дарили им улыбки и хорошее настроение, фотографировались со всеми желающими. Поздравляем всех ребят и взрослых с началом нового учебного года. Пусть этот год принесёт много счастливых дней, станет годом свершений и добрых дел!







